



会前

真心话 时间



扫一扫观看

50金牛接事件
与中保摩西



【会前真心话】50金牛犊事件与中保摩西

1. 「求你记念你的仆人亚伯拉罕、以撒、以色列。」
(13节) 从金牛犊事件，我们看到中保摩西的领袖风范。
 - 1) 摩西到处为百姓幸福着想；
 - 2) 摩西处处为百姓灵命着想；
 - 3) 摩西愿承担责任。
2. 摩西与亚伦的推卸责任之心态有天渊之别！为了拯救这些以色列人，摩西甚至愿意为之付上生命的代价，因着摩西宽大胸襟，以色列人才能得以延续。
3. 摩西是预表基督，「因为只有一位神，在神和人中间，只有一位中保，乃是降世为人的基督耶稣。」他比摩西更加为百姓着想，为他们承担更大的责任。



出埃及记

出三十三1-11



扫一扫观看

50彻底摘下妆饰，
不让神心碎！



【真心话】50彻底摘下妆饰，不让神心碎！（出三十三1-11）

「5耶和华对摩西说：你告诉以色列人说：『耶和华说：你们是硬着颈项的百姓，我若一霎时临到你们中间，必灭绝你们。现在你们要把身上的妆饰摘下来，使我可以知道怎样待你们。』以色列人从住何烈山以后，就把身上的妆饰摘得干净。摩西素常将帐棚支搭在营外，离营却远，他称这帐棚为会幕。凡求问耶和华的，就到营外的会幕那里去。....耶和华与摩西面对面说话，好像人与朋友说话一般。摩西转到营里去，惟有他的帮手一个少年人嫩的儿子约书亚不离开会幕。」（出三十三5-7、11）

引言：今天的灵修经文（出三十三1-11），主要讲述，摩西祷告求神与他们同行。以色列民会众铸金牛而犯了滔天大罪，惹起神的大怒与心碎。神拒绝与犯罪的以色列人同进迦南，恐怕他逼不得已在路上灭绝他们。不过，因着摩西的恳求，神还是会差派使者代表他，带领以色列百姓进入迦南。百姓听见「神不与他们同去」的凶信就悲哀，也没有人佩戴妆饰。第7节提的帐棚不是会幕，那只是摩西所搭的临时帐棚，渴望寻求耶和华的人可以到营外的会幕去。当摩西出营到会幕去的时候，百姓就都起来，各人站在自己帐棚的门口，望着摩西，直等到他进

了会幕。摩西进了帐棚，云柱便降临，表示神的同在，神与摩西在会幕之中说话，好像朋友交谈一样。少年人约书亚没有离开会幕，这成了他日后属灵得胜的秘诀。





《出埃及记》

牧者短讲

50神纪念祂所说的话



【牧者短讲】50神纪念祂所说的话

1. 「纪念过往的应许」。神怎么样恢复他跟百姓的关系呢？就是神纪念他自己所说的话，他想起自己所说的话，我们用这个字「想起」。
2. 神看重他自己的话，我们需要读圣经的缘故，就是因为神看重他自己的话，我们只要抓住神的应许，神这样说，事情一定要这样成就。
3. 神说我答应把那个地赐给你们，我还是赐给你们，可是我本来的想法是要陪你们走在路上的，现在不能陪，一陪了结果就杀了你们。所以神就跟他们说，「我不能陪你们，我不能陪你们」。



神的心碎了！

一、神的心碎了！

1. 神却又说：「我自己不同你们上去。」祂会差遣使者与百姓前往，因为这些硬着颈项的百姓，可能会再度的悖逆毁了与神在西奈山下所定的盟约，因而自遭咒诅被神在路上灭绝了。
2. 以色列人听到神说这些话，应该感到很高兴，因为：1) 神的愤怒已经止息了，不再追讨他们的罪了；2) 虽然神不与他们同去，但还是差遣使者带领他们进入应许地。
3. 我们只看重神的赐福，而不是神的同在，神真是心碎啊！愿我们都彻底摘下妆饰，不让神心碎！



摘下妝飾，彻底对付

百姓听见这凶信
就悲哀，也没有
人佩戴妝飾。

出埃及记 33:4 CUVS

二、摘下妆饰，彻底对付

1. 神继续的说，「现在你们要把身上的妆饰摘下来，使我可以知道怎样待你们。」以色列人之前用身上的装饰制作了金牛犊，神要百姓再次「把身上的妆饰摘下来」，因为他们做得不够彻底，神要他们「摘得干净」。
2. 我们每天花心思在自己身上多呢？还是在神身上多呢？当我们顽梗悖逆，神就兴起艰苦的环境来破碎我们、管教我们，使我们不再专顾自己，让我们都「把身上的妆饰摘得干净」，更深深地对付自己的老我旧性，由自我为中心的生活，180度的调转。



与主面对面的摩西

三、与主面对面的摩西

1. 摩西是一个活在与神交通里的人，他在以色列人居住的营地以外，另外支搭了帐棚与神单独交通。他把百姓的难处，都带到神的面前，什么时候摩西进这个帐幕，云柱和火柱就下降停在帐幕的上头。圣经说：「耶和华与摩西面对面说话，好象人与朋友说话一般。」

2. 经文说：「惟有他（摩西）的帮手—一个少年人嫩的儿子约书亚不离开会幕。」（11节）。约书亚是摩西的助手，他守住了一个助理当有的位分——不离开会幕，作驻守的工作，没有越权，自我表现，这是忠心仆人的好典范。